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Multipliant Par - 1 Ir +& 2
Chassant les dénomidnateurs: 18 - 2 +3x 1Transposant : - 2 x +3x -il - 18 -- 7.
Réduisant : x - - 7. Rip.

2. A résoudre : I/,...........................q

10/-/ -la/ ý.................. (2)Multipliant (1) par 2 . 1%0/ 20/3......................
Soustrayant (3) de (2) i/ T~=-î/o..............4Chassant les dénominateurs 70 .................. ()
Transposant : 17y. -170.................................ý6)

y -170 +17 - -10. Rép ...................Substituant - 10 la valeur d'y à y dans (1)

Chassant les dénominateurs: -50 - 10: = 5 - 5.......(2)Transposant : - l0:+ 15x 50..............(3)
Réduisant : 5x: 0..ýi* «* 4

d2o xurmet ~r 10. Rép.
2................................................(1

Chasant- les ................................... (2)Chasantlesdénominlaturs de (1) et (2):
IOI'- 20z -3zy.............................. (3)1 0()y- 3C - l3ay............................ (4)NlMipian(3) par 10: looy -200 -30:y ................... (5)Soustraant (4) de (5) : 170x - 17xy........................ (à)Diiatpar -17:, 10z - x ......... .................... (6)Divisant par x 10 y....................................7)

Multipliant par - 1 10 MY. Rip.......................... (8)Substituant, etc., comme dans l'autre solution, etc., etc.3. Ia largeur d'un rectangle est les %/ de sa longueur et son péri-mètre est les /1, de celui d'un carré dont le côté surpasse de 10 pieds lalongueur du rectangle. Trouver les dimensions du rectangle.Solution : Soit 4x la longueur, alors 3: la largeur et 2 (4x +3x)-
14.z le périmètre du rectangle.

4z + 10, la longueur du rectangle augmentée de 10 piedset aussi le cété du carré.
4 (4x + 10) -16a +40, le périmètre du carré.
14z - Lilg.4.e

Chassant le dénomiinateur: 140: -l12z+280.
Transposant: 140:- 112x=280.

28: - 280.
x - 280 +28..î10.
4 X-4X10..s, la longueur. Rip.
3z - 3 X lù - , la largeur. Rép.

a


